

MAT ON THE MOON

A matonthemoon.com oldal üzemeltetője a matonthemoon.com oldalon található és a felhasználók által megvásárolható és elvégezhető kurzusokat (ideértve a matonthemoon.com oldal által szervezett és értékesített jóga workshopok-at, és retreat eseményeket) oly módon tervezte meg és alakította ki, hogy a kurzusok során elvégzendő gyakorlatok és mozgássorok ne tegyék ki a felhasználót indokolatlan egészségügyi kockázatoknak.

A felhasználó ugyanakkor tisztában van vele, hogy bármilyen sporttevékenység (így a jóga) folytatása együtt járhat bizonyos kockázatokkal (ideértve a lehetséges sérüléseket és az egészségkárosodást).

A felhasználó a matonthemoon.com oldalon az adott kurzust a saját edzettségi állapotának, állóképességének, korábbi orvosi kórtörténetének ismeretében, és a rá személyesen vonatkozó orvosi javallatoknak és lehetséges ellenjavallatoknak a tudatában, önkéntesen választja ki.

A felhasználó az általa választott kurzusok keretében a jóga, mint sporttevékenység megkezdésével és annak folytatásával a sporttevékenység végzésével járó lehetséges kockázatokat elfogadja és vállalja.

A matonthemoon.com oldal üzemeltetőjét ebben a körben felelősség nem terheli.

A fenti rendelkezések a matonthemoon.com oldalon megvásárolt digitális kurzusok keretében és a matonthemoon.com oldal által szervezett és értékesített jóga workshopok, és retreat események keretében személyesen végzett sporttevékenységre egyaránt vonatkoznak.

A matonthemoon.com oldalon megvásárolt jóga workshopok, és/vagy retreat események esetében a felhasználó és a matonthemoon.com oldal üzemeltetője között olyan szabadidős tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatásra irányuló szerződés jön létre, amelyben meghatározott teljesítési határnap került kikötésre (meghatározott időpontra megvásárolt szabadidős szolgáltatás).

A felhasználó a jóga workshopok, és/vagy retreat események esetében elállási joggal/lemondási joggal nem rendelkezik.

Amennyiben a felhasználó a megvásárolt jóga workshop-on, és/vagy retreat eseményen a saját érdekkörében felmerülő okból megjelenni nem tud, a jóga workshopnak és/vagy retreat eseménynek az általa a matonthemoon.com oldal üzemeltetőjének megfizetett ellenértékét vissza nem követelheti.

A felhasználó az általa a matonthemoon.com oldalon megvásárolt jóga workshopok-on, és/vagy retreat események-en történő részvételi lehetőséget a matonthemoon.com oldal üzemeltetőjének egyidejű írásbeli értesítése mellett harmadik személyre átruházhatja a jóga workshop-ot és/vagy retreat esemény megelőző 3 napig. Az értesítésnek kifejezetten tartalmaznia kell az egyértelmű átruházási szándékot kifejező nyilatkozatot, a harmadik személy nevét és elérhetőségi adatait. A matonthemoon.com oldal üzemeltetője ebben a körben írásbelinek fogadja el az e-mail levelezés útján történő értesítést is.

Amennyiben a matonthemoon.com oldalon vásárolt jóga workshop, és/vagy retreat esemény a matonthemoon.com oldal üzemeltetőjének érdekkörében felmerülő okból elmarad, a felhasználó részére a jóga workshop, és/vagy retreat esemény ellenértékeként megfizetett összeg visszajár.

Ezt az összeget a matonthemoon.com oldal üzemeltetője az elmaradás tényének a felhasználóval történő közlésétől számított 7 napon belül megtéríti a felhasználó részére.

A felhasználó választása szerint kérheti, hogy az ellenérték visszatérítése helyett a matonthemoon.com oldal üzemeltetője egy jövőben megrendezésre kerülő és még szabad helyekkel rendelkező jóga workshopon, és/vagy retreat eseményen számára a részvétel lehetőségét biztosítsa. Ezt a választását a felhasználó az elmaradás tényének a vele történő közlésétől számított 10 napon belül köteles a matonthemoon.com oldal üzemeltetőjével írásban közölni. A matonthemoon.com oldal üzemeltetője ebben a körben írásbelinek fogadja el az e-mail levelezés útján történő értesítést is.